
令和７年度第 1 回 大府市自立支援協議会全体会 議事録 
 

日時 令和７年５月９日（金） 午後２時０0 分～午後３時３0 分 

場所 大府市役所全員協議会室 

出席委員 

神谷ともみ、三鬼ルミ子、木全和巳、平野みずえ、鈴木悦彦、朝熊清花、 

杉原直樹、清水晶、青木剛志、中垣邦美乃、大平長治、薄井秀人、大塚良孝、 

小川綠、神田典里子、大久保みどり、東 千恵子、平林政明 

事務局：猪飼健祐、小島紳也、阪野圭亮、神田樹、北川美香、久野倫太郎、 

藤田奈緒子、山﨑誠、松井美由紀、中本真、山下智子、鈴置繁雄、 

竹内美喜 

欠席者 櫻井政仁、水上和江、塚本鋭裕、松本華子、秋津佐智恵 

傍聴者 なし 

敬称略 

１ あいさつ 

  鈴木会長：本協議会では、大府市の障がい児者に関することについて、全体会議委員・作

業部会員の皆さんで有意義な協議を行っていきたい。 

新美副市長：昨年度は、パラアートおおぶ 2024 など、障がい者福祉について様々な取り

組みを行った。今年度は電話リレーサービス地域登録、手話言語国際デーブル

ーライトアップなどを行い、障がい理解の普及促進を図っていく。今後とも、

本協議会と市が車の両輪となって誰もが安心して暮らせるまちづくりを進めて

いきたい。 

 

２ 議題 

（１）大府市自立支援協議会について 

資料に基づき事務局から説明、質疑 

会長より各部会の正副部会長について下表のとおり指名 

部会名 部会長 副部会長 

ちいきづくり部会 平野 みずえ 塚本 鋭裕 

くらし部会 清水 晶 水上 和江 

しんろ・しごと部会 朝熊 清花 青木 剛志 

こども部会 東 千恵子 平林 政明 

   正副部会長に合わせて、研修担当の杉原氏、日本福祉大学の木全氏、知多圏域のアドバ

イザーの半田市障がい者相談支援センター加藤氏を運営委員に選定。 

→質疑なし 

   

（２）大府市障がい福祉計画（第７期計画）、障がい児福祉計画（第３期計画）の状況について 

  資料に基づき事務局から説明、質疑 

→質疑なし 



 

（３）相談支援事業について 

  資料に基づき事務局から説明、質疑 

→質疑なし 

 

（４）障がい者の差別解消・虐待防止、福祉まるごと相談室の相談状況について 

資料に基づき事務局から説明、質疑 

→質疑は特になし 

 

（５）令和７年度の新規事業等について 

  資料に基づき事務局から説明、質疑 

  【委員】障がい児の通所支援事業所の展示会の時期はいつごろか。 

   →【事務局】10 月頃を予定している。 

【委員】障がい児の通所支援事業所の展示会は、児童発達支援も放課後等デイサービスも

両方という意味で良いか。 

 →【事務局】両方を考えているが、詳細はご意見を聞きながら決めていければと思って

いる。 

→【委員】とても良い取り組みであると思う。現状は、積極的な家庭は早期に事業所を

決定していき、支援が必要な家庭ほど利用ができていない。展示会については、

利用決定の機会ではなく、知ってもらう機会の提供という位置づけか。 

→【事務局】今回はあくまで知ってもらう機会の提供と捉えている。他の市町からの利

用があったり、様々な絡みがあるため、利用申込みのしくみについては、すぐに

やれることではないと思うが、そういった現状もあるということは把握している

ため、検討していけると良いと思う。 

 

（６）大府市成年後見センターの事業について 

  資料に基づき事務局から説明、質疑 

  【委員】出前講座について、発達支援センターおひさま「おやじの会」の講座内容はどの

ような内容だったのか。 

   →【事務局】成年後見制度について、市民向けの漫画を用いるなど、身近に感じていた

だけるような構成としている。 

→【委員】おやじの会は、在園児から 20 歳を超える方の親まで在籍している。成年後

見制度について、基礎知識をわかりやすくお話していただいた。親御さんとして

は、焦って早く使わなければいけないと漠然と思っている方もいるため、誤解を

解くような話をしていただいた。 

 

（７）各機関の情報交換 

【事務局】全体会議後、専門部会員、ワーキング委員の派遣依頼及び開催案内を送付するた

め、ご確認をお願いしたい。 



【委員】共和病院では、４月から精神科の訪問診療を開始した。受診を中断していたり、医

療につなげたいが病院に行けなくて困っている方がいれば、社会資源のひとつとしてご

相談いただけたらと思う。 

【委員】大府市障がい者支援センターの実績報告について、前年度実績との比較ができるよ

うに資料の見直しをお願いしたい。他の議題も同様。来年度の会議では、１年前の比較、

できたら５年前から比較ができる表にしていただくと課題が見えて来るのではないかと

思う。 

 →【事務局】１年後の会議では準備したい。また、次回の運営委員会では、少し推移が見

える形でお示ししたい。 

【委員】新規事業、専門部会も内容が豊富で今年度もすごいなと思っている。昨年度のくら

し部会が開催した防災イベントがあると良いと思っているが、くらし部会でやろうとす

るとパンクしてしまう。近隣ではやっていない良い取り組みで、他市町から参加した方

からも高い評価をいただいている。何とかして開催できると良いと思う。 

 →【事務局】今年度も開催できるように検討していきたいと思う。 

 

３ その他 

 ・「ウェルネスバレー・モビリティ フレンドリーデイ 2025」について 

イベントについて商工業ウェルネスバレー推進課から説明 

 


